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ROTAMATEMATIK 4. SINIF

1. Bu boliimde toplam 20 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin Matematik i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

OTA
her harf bir rakamin yerine OTA
kullaniimigtir. Buna gore; T A
ROTA sayisinin rakamlari ;
carpimi asagidakilerden 8§ 362
hangisidir?

A) 730 B) 630 C) 530 D) 430

74 kg elma, her biri en_az bir defa kullaniimak
sartiyla 5, 8 ve 10 kg'lik kasalarla taginacaktir.
Buna gore, tasima sirasinda kullanilan kasalar
tamamen dolacak sekilde 74 kg elma en az kag
kasa ile taginir?

A) 9 B) 10

C) 11 D) 12

4 ?

8 42 1 18 63 5

Yukarida verilen sayilar belli bir kurala gore

yerlestiriimistir. Buna goére, ? yerine hangi sayi

gelmelidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
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Yukandaki sekillerden es olanlar bir cift

olusturdugunda asagidakilerden hangisi acgikta

kalir?

A)o 3

B) ‘ GG C) D) 0] ]
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Eiin Ay
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Saat

oB

Dakika

Yukarida verilen dijital saat 5 dakika sonra

hangi zamani g6sterir?

Saat Dakika Gin Ay
A) 00 01 01 02
B) 23 12 31 01
C) 12 01 01 01
D) 00 12 31 02
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Yigit rakamlari kullanarak bir sifreleme yontemi
gelistirmistir. Gelistirmis oldugu sifreleme yontemi

asagidaki gibidir.

Ornegin; 13 sayisinin sifrelenmis hali 46°dr.

276 sayisinin sifrelenmis hali 509’'dur.

Buna gore, Yigit'in sifreleme yontemi ile ifade

ettigi 8519 sayisi hangi sayinin_sifrelenmis

halidir?

A) 1842 B) 2914 C) 3281 D) 5286

Yukarida verilen bebeklerden en

bldyagunin boyunun uzunlugu 64 cm dir. Her bir

matruska

matrugka bebedi actigimizda icinden ¢ikan

bebegin boyu % oraninda kugulmektedir.

Toplamda bes tane bebek olduguna gore,

en kiiciik matruska bebegin boyu kag cm dir?

A 4 B) 8 C) 16 D) 18
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8) Murat dogdugunda Ozgir 12 yasindaydi. Murat

9)

Seherin yasina geldiginde Seher 38 yasinda

olacaktir. Seher Murat'tan 6 yas blylk olduguna
goére, Murat Ozgiiriin yasina geldiginde Seher

ka¢ yasinda olur?

A) 32 B) 38 C) 44 D) 50

Ozge ile Emre aralarinda yazi tura oyunu

oynamaktadir ve kazanan seker dolu posetten seker
almaktadir. Ozge her kazandiginda posetten
4 seker, Emre her kazandiginda posetten 3 seker

almaktadir. 21 defa bu oyunu oynadiktan sonra,

Ozge ile Emre'nin sekerlerinin sayilari esit
olmaktadir.

Buna gore, Emre bu oyunu kag defa
kazanmigtir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18



10) Iki basamakli tek sayilar yan yana yazilarak; 12) Mert, lunaparkta sihirli aynalar bdliminde ayna

111315.......... 9799 seklinde bir say! elde ediliyor. kargisina gecgip goérUntllerini  incelemistir  ve
Bu sayinin bastan 48. basamagindaki rakam aynalardan birinin giinlik hayatta kullanilan simetri
kactir? aynasi oldugunu fark etmistir.

Mert'in kendisi ile simetri aynasinda olusan gorinti
A) 5 B) 6 C7 D) 8 arasindaki uzaklik 10 cm olduguna gére, goriintiisi
ile kendisi arasindaki uzakligin 32 cm olmasi igin

Mert ne yapmalidir?

A) 6 cm geri gitmelidir.
B) 8 cm geri gitmelidir.
C) 11 cm geri gitmelidir.
D) 12 cm geri gitmelidir.

11) ROTA Koleji'nde okuyan Eren, Mehmet, Ada,

Ceylin ve Ozer ayni saatte okulda olmalidirlar. Her
birinin saatlerinin dogru zamana gére durumu
soyledir.

Eren 2 dakika geri

>—-0X

Mehmet 5 dakika geri
Ada 2 dakika ileri

13) Elinde iki tane kum saati olan Arda, bir kitabin ilk 15

g sayfasini ka¢ dakikada okududunu hesaplamak
Ceylin 7 dakika ileri L istemektedir. Kum saatlerinden biri 8 dakikalik, digeri
. g E
Ozer 10 dakika ileri 3 12 dakikaliktir.
i
Buna gore, 8 dakikallk kum saatini 2 kez, 12
Bu durumda her 6grenci kendi saatine bakarak . L.
dakikallk kum saatini 3 kez kullanan Arda, 15
okula tam zamaninda geldigine gore, okula ikinci .
sayfayi ka¢ dakikada okumustur?
gelen 6grenci ile en son gelen 6grenci arasinda .
( Not : Kum saatleri ayn1 anda kullaniimayacaktir. )
kag¢ dakikalik siire vardir?
A) 12 B) 8 C)6 D) 2 A) 48 B) 50 C) 52 D) 54
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Gozde elindeki 145 kalemi arkadaslari ilker, Zuhal,
Kadir ve Sevim’e sirasiyla 1, 3, 5, 7’ser tane olacak
bicimde bitene kadar dagitiyor. Buna goére, Zuhal

ilker’den kag tane fazla kalem almistir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 11

Birbirine es 27 kiigik kiipten olugmus bir
kiipiin butiin yuzeyleri turuncuya

boyandiginda boyasiz kag kiiglik kiip kalir?

A) 1 B) 3 C)7 D) 9
A
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Yukarida ag¢ilimi gériilen kiipiin kapali durumu

asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilenlere gore,

isleminin sonucu kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21
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Yukaridaki tabloda satirlardaki karelerin icine belli
bir kurala gore sekiller yerlestirilmigtir.

Buna gore, tabloda bos birakilan yere, agsagida

verilen gekillerden hangisi gelmelidir?

B)O
D) @
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1. Sekil

Il Il ?
3. $ekil 4. Sekil

Yukaridaki sekillerde verilen teraziler dengededir.
Buna gore, 4. sekildeki terazinin dengesinin
bozulmamasi icin olan

bos kefeye

asagidakilerden hangisi gelebilir?

A) 5 adet liggen
C) 3 adet yildiz

B) 4 adet kare
D) 2 adet daire
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20) Yolunu

kaybeden Ebru, bir labirentin igine

dismustir. Oniinde acgilimasi gereken kapilar
bulunmaktadir. Bu 5 kapinin sifreleri vardir ve bu

sifreler belli bir kurala gore olusturulmustur.
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ik iki kapinin sifresi kapilarin Gzerinde yazmaktadir.
iki kapidan gectikten sonra diger kapilardan da
gecmek isteyen Ebru'nun kapinin sifrelerinin eksik

kalan karakterlerini bulmasi gerekmektedir.

Eksik kalan harf ya da rakamlarin yerine neler

gelmelidir?

A) G, 16, H B) D, 18, H

C)E, 14,7 D)F, 16, J
Test bitti.

Ldtfen cevaplarinizi kontrol ediniz.
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14) B
15) A
16) B
17) D
18) D
19) C
20) D
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ROTAMATEMATIK 4. SINIF
CEVAP ANAHTARI
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